



2024年5月17日

各 位

会社名 ジェイ・エスコムホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 大谷 利興
コード 3779
問合せ先 業務管理統括本部 部長 丸山 博之
(電話 03-5114-0761)

(開示事項の訂正) 連結業績及び個別業績の前期実績値との差異
並びに特別損失の計上に関するお知らせ

当社は、2024年5月10日付で開示いたしました「連結業績及び個別業績の前期実績値の差異並びに特別損失の計上に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正がございますので、お知らせいたします。

また本日付で「(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」を公表しておりますのであわせてご確認ください。

なお変更箇所は下線で表示しております。

記

【訂正前】2024年3月期連結業績と前期実績値との差異について(2023年4月1日～2024年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期 純利益	1株当たり 当期純利益
前期連結実績(A)	百万円 1,617	百万円 △63	百万円 △28	百万円 41	円 銭 3.83
当期連結実績(B)	1,587	<u>△226</u>	<u>△216</u>	<u>△273</u>	<u>△23.68</u>
増減額(B-A)	△29	<u>△163</u>	<u>△188</u>	<u>△315</u>	
増減率(%)	△1.8	—	—	—	

【訂正後】2024年3月期連結業績と前期実績値との差異について(2023年4月1日～2024年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期 純利益	1株当たり 当期純利益
前期連結実績(A)	百万円 1,617	百万円 △63	百万円 △28	百万円 41	円 銭 3.83
当期連結実績(B)	1,587	<u>△248</u>	<u>△237</u>	<u>△295</u>	<u>△25.53</u>
増減額(B-A)	△29	<u>△184</u>	<u>△209</u>	<u>△336</u>	
増減率(%)	△1.8	—	—	—	

以 上